

Проходження практики здобувачами освіти, незважаючи на режим воєнного стану на території України, відбулось відповідно до запланованого навчального навантаження. Зрозуміло, що деякі практики повністю або частково (виконання деяких завдань практики) проводились із застосуванням дистанційних технологій. Це стало можливим завдяки проведеній адаптації програм практики як до карантинних обмежень у попередні роки, так і до умов воєнного часу у звітному році. Проходження практики було можливим за місцем роботи здобувачів освіти, якщо виконання обов'язків на робочому місці відповідають отримуваній спеціальності, на базі установ за місцем роботи членів рад роботодавців та на інших базах практики відповідно до умов договорів про її проведення.

Види діяльності	Кількість одиниць		
	2020	2021	2022
Укладено договорів із базами практик, із них:	567	600	549
ЗДО / ЗЗСО	80/150	63/124	62/111
наукові установи, бібліотеки	41	44	45
інші організації, установи	296	369	331

Кількість укладених договорів із базами практик

Систематична співпраця з роботодавцями 2022 р. відбувалась через роботу Рад роботодавців структурних підрозділів Університету. Додатково для налагодження зв'язку з потенційними роботодавцями постійно функціонує сторінка відділу практики і працевлаштування Університету в соціальній мережі «Фейсбук».

Перелік актуальних вакансій від роботодавців постійно оновлюється на електронних ресурсах Університету. Інформування студентів і випускників Університету також відбувається через корпоративну пошту (адресно) відповідно до виявлених потреб і побажань та на платформі «Телеграм».

Продовжується співпраця з Київським міським центром зайнятості. Зокрема, із метою підвищення рівня конкурентоспроможності здобувачів освіти та випускників Університету, їх адаптації до змін на ринку праці, сприяння пошуку роботи в умовах війни в липні та грудні фахівцями Київського міського центру зайнятості проведено відповідні вебінари («Поради від

рекрутера: сучасне резюме та лайфхаки під час співбесіди»; «Примусова праця: як розпізнати та уникнути»; «Адаптація до змін на ринку праці та пошук роботи в умовах війни»; «Побудова кар'єри та професійний розвиток»).

Для зміцнення зв'язку випускників з Університетом після завершення навчання та сприяння їх професійному та особистісному розвитку почали формуватися і функціонувати ради випускників факультетів / коледжу відповідно до затвердженого в серпні Положення про ради випускників.

2022 р. робота зі сприяння працевлаштуванню студентів і випускників Університету за обраним фахом здійснювалась переважно в дистанційному форматі шляхом проведення відеозустрічей (Google Meet, Zoom) та листування корпоративною поштою. Зворотній зв'язок зі здобувачами освіти та випускниками також забезпечувався створенням спеціальних опитувань у Google-формах.

Проведено опитування

- студентів випускних курсів (травень – червень) щодо їх забезпеченості місцем роботи та/або потреби у сприянні працевлаштуванню;
- випускників 2022 р. (жовтень – грудень) щодо виду зайнятості після завершення навчання;
- студентів усіх освітніх програм та навчальних курсів (із листопада продовжує функціонувати) для виявлення осіб, які поєднують навчання з роботою за майбутнім фахом (обов'язки на робочому місці відповідають отримуваній спеціальності).

Види діяльності	Кількість одиниць		
	2020	2021	2022
Працевлаштовані у ЗДО / ЗЗСО м. Києва студенти	169	143	168
Працевлаштовані випускники, із них	376	411	401
у заклади освіти м. Києва	68	97	88
в інші установи	308	314	313
Випускники, які уклали договори про роботу в ЗЗСО терміном на три роки	8	9	4

Згідно з чинним законодавством випускники, які завершили навчання на денній формі за державним (регіональним) замовленням 2022 р. та уклали договір про роботу на посадах педагогічних працівників у закладах загальної середньої освіти на строк не менше як три роки, отримали одноразову адресну грошову допомогу в п'ятикратному розмірі прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого на 1 січня календарного року. Також у зв'язку із працевлаштуванням виплату одноразової грошової допомоги та надання грошової компенсації було надано випускникам, які відносились до категорії дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб із їх числа, а також тим із них, які в період навчання віком від 18 р. до 23 р. залишились без батьків.